

Mihaelov list



10 leto XXI
2012
številka 10

Če ni vstajenja mrtvih, potem tudi Kristus ni bil obujen. Če pa Kristus ni bil obujen, je tudi naše oznanilo prazno in prazna tudi vaša vera. Če samo zaradi tega življenja zaupamo v Kristusa, smo od vseh ljudi najbolj pomilovanja vredni. Toda Kristus je vstal od mrtvih, prvenec tistih, ki so zaspali. (1Kor 15,13-14.19.20)



MOLITEV ZA RAJNE

V Stari zavezi beremo, da je veliko mož padlo v vojnem spopadu. Judovski voditelj Juda Makabej je za umrle v vojni naročil spravno daritev za grehe. Svetopisemski pisatelj ga hvali, da je prav in pobožno ravnal, ker je mislil na vstajenje (prim. 2 Mkb 12, 38–45).

In kakšen odnos imamo mi do naših pokojnih? Ali imamo to vero tudi mi? Verujemo tudi v naše vstajenje in večno življenje ali živimo samo za teh nekaj dni na zemlji?

Rastemo iz istih korenin kakor naši predniki. Nismo popolni, vsi smo obremenjeni s posledicami izvirnega greha. Vse to nas vabi k molitvi za pokojne. Radi molimo zlasti za tiste, s katerimi smo bili v tem življenju posebno povezani. Hvala vsem, ki za pokojne darujete tudi sv. maše in k tem mašam radi pridete.

Vesel sem, da to vero in zaupanje v molitev za rajne posredujete otrokom. Lepo je videti

družine, ki se ustavijo na grobu in skupaj molijo za tam pokopane. To daje upanje, da bo nekdo molil za nas, ko se bomo poslovili s tega sveta, kar je pravzaprav naša vera v Božjo dobroto – da nas Bog posluša v naših molitvah, da nam je blizu in da smo v tem deležni Božjega blagoslova tudi zase. »Kaj pomaga človeku, če si ves svet pridobi, svojo dušo pa pogubi.« (Lk 9, 25)

MOLITEV ZA RAJNE

Bog v neskončni ljubezni do človeka dopušča tudi, da se z grehi oddaljimo od njega. To nas lahko zaznamuje tudi po odhodu s tega sveta. Zato v veri Cerkve radi molimo za pokojne sorodnike, znance ali preprosto za duše v vicah, da bi dosegle polnost Božje ljubezni po očiščenju. Zato molimo, naj jim Gospod nakloni svojo luč in pokoj.

ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰
zimski čas: ob torkih
med 16⁰⁰ in 18⁰⁰
telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš 20 let župnijske karitas Mengeš utrup

*Pred Bogom
smo vsi dolžniki.
Vse človeštvo
je skupnost
zadolženih.
Brez božjega
dopuščanja bi
naši dolgovi samo
naraščali.*
(Stanko Cajnkar)

Za svoje pokojne sem namenil odpustek

Cerkev v posebnih dneh naklanja svojim vernim poseben odpustek. To je naša prošnja in molitev za večni mir pokojnih. V prvih osmih dneh novembra lahko prejmete popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. Prav tako ga je mogoče prejeti v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra ter na prejšnjo ali naslednjo nedeljo. Pogoj za odpustek pa je, da smo bili pri sveti spovedi in obhajilu, da molimo veroizpoved in po namenu sv. očeta vsaj Oče naš, Zdrava, Marija in Slava Očetu.



Zato vas vabimo k sv. spovedi v teh novembrskih dneh vsak dan pol ure pred svetimi mašami. Prav tako pa radi molimo in se spominjamo vseh, ki so pred nami odšli v večnost. Gospod naj jim nakloni svoj pokoj in večna luč naj jim sveti. Naj počivajo v miru!

NAŠE ŽIVLJENJE

Kin vernih duš, se tudi v tej številki glasila dotikamo teme, ki je vključena v okvir evropskega leta aktivnega staranja in medgeneracijske solidarnosti in nas s svojo vsebino opominja, kaj je naše življenje in kaj je starost, ko se naše misli hote ali nehote že spogledujejo s tem, kaj nas čaka po zemeljskem življenju. Objavljamo članek pokojnega pesnika in pisatelja Toneta Pavčka iz leta 1999, ki pa je še vedno zelo aktualen. Takole razmišlja: lepo je, da živiš, pa četudi življenje v starosti ni takšno, kot je bilo v mladosti.. Lepo je, da si na svetu, pa četudi ta svet še zdaleč ni zmeraj ne lep ne prijazen. Lepo je, da še in še lahko rečeš: «Sem, bivam, diham, upam.» Kajti v vsakem trenutku je samo živemu človeku dano, da lahko občuti radost (ali muko) bivanja in je hvaležen Stvarniku za svojo kratko obstajanje in da reče Bogu svoj nikoli dovolj poudarjeni »Hvala«.

Mislil sem nekoč, kako se življenje na starost zoži, zagreni, zapre, kako je tedaj vse kot požeto strnišče, goličava, puščava, kjer te zasipa sipki pesek iztekajočega se časa in si sam nemočen zoper sovražno silo in naravni red stvari. Zdaj mislim, da se res vse nekako stiša na pravo »sobno jakost«, vendar je v tem samo novi čudež življenja: hrupni dan se je sprivil stran, odnesel lažni blišč. Mnogokaj, kar je veljalo za veliko in pomembno, je le še senca nekdanje zmote,

namesto hlastanja navzven se obračlaš navznoter, k sebi in Bogu. Tako se ti celo kdaj pa kdaj posreči, da

Karitas 

si sam s seboj in s stvarstvom v skladju. Tedaj, tudi če ti ne poje več mila ptica mladosti, lahko vsak hip poslušas, kako polno in vznemirljivo zveni vse živo. In vidiš: nesmrtna duša utripa vsepovsod. Zdaj je njen glas čistejši, četudi je tišji; je zvok, ton, pesem. In sam postajaš v tej glasbi sozvočje. Tako stopaš proti večeru. A hkrati že tudi veš poglobitno: da je večer neskončna milost, ki ni vsakomur dana. Naše življenje se utruja, čeprav navadno končuje kasneje kot nekoč. Mnogim pa je tudi v našem času »dolgot življenja« kratka. Pa vendar je življenje dar. Če znamo, zmoremo in moremo ta dar sprejeti in uživati kot pozno grozdje, ki razveseli trgaču dušo in telo, je to veliko in največ, saj mu je kot ljubo in nepričakovano obilje. A vendar, kdor ni le od včeraj na tem svetu, ve, da samo na staro osnovo, kot sneg na staro podlago, pada na nas čas in nas zori za večnost.

(Prirejeno po članku T. Pavčka, objavljenem v Žarku dobrote, oktober 2012)

Sprejmimo življenja in čas, ki nam je odmerjen, kot dar, da v njem dozorimo za večno srečo.

Sodelavci Župnijske karitas



POMAGAJMO LJUDEM V STISKI

Škofijska karitas Ljubljana tudi v tem letu pripravlja akcijo STISKA.

O tem je g. nadškof Anton Stres zapisal: »V času, ko si vedno več ljudi težko zagotovi dostojno preživetje, se obračamo na Vas s prošnjo za pomoč ljudem v stiski. Ko dajemo od svojega

tistim, ki se težko preživljajo, izkazujemo vero v Božjo dobroto, ki nas varno nosi na svojih rokah.«

Podarimo torej 2,50 € na mesec v ta namen. Položnice za enkratni dar ali dopisnice za redno sodelovanje v tej akciji dobite na policah v cerkvi.

Majhne stvari, ki jih naredimo z veliko ljubezni, prinesejo veselje in mir. (*Mati Terezija*)

LETO VERE – YOUCAT – KATEKIZEM KATOLIŠKE CERKVE ZA MLADE

Zakaj verujemo v vstajenje mrtvih?

V vstajenje mrtvih verujemo, ker je Kristus vstal od mrtvih, ker za vedno živi in nam daje delež tega večnega življenja.

Ko človek umre, njegovo telo pokopljemo ali sežgemo. Kljub temu verujemo, da je za tega človeka življenje po smrti. Jezus se je v svojem vstajenju pokazal kot gospodar nad smrtjo; verodostojna je njegova beseda: »Jaz sem vstajenje in življenje: kdor vame veruje, bo živel, tudi če umre.« (Jn 11,25b)

Zakaj verujemo v vstajenje »mesa«?

Biblična beseda »meso« označuje človeka v njegovi šibkosti in umrljivosti. Bog pa človekovega mesa nima za nekaj manjvrednega. V Jezusu Kristusu je sam sprejel »meso«, da bi odrešil ljudi. Bog ne odrešuje le človekovega duha; človeka odrešuje celotnega, s telesom in dušo.

Kaj so vice?

Vice, pogosto predstavljene kot kraj, so prejšnje stanje. Kdor umre v Božji milosti (torej v miru z Bogom in ljudmi), pa še potrebuje očiščenje, preden more gledati Boga iz obličja v obličje – ta je v vicah.

Lahko pomagamo umrlim, ki so v stanju vic?

Da, ker vsi krščeni sestavljamo eno samo občestvo v Kristusu in smo med seboj povezani, lahko mi živeči na zemlji pomagamo dušam umrlih v vicah.

DOGODKI PRED NAMI

VEČERNE SV. MAŠE OB 18H OD NEDELJE, 28. 10.

Ob zamenjavi letnega in zimskega časa bo spremenjena ura večernih sv. maš. Ob nedeljah in delavnikih bodo sv. maše ob 18⁰⁰. Hvala za razumevanje.

Po zadnji oktobrski nedelji pa vse do konca zimskega časa bodo molitvene ure pred Najsvetejšim odslej vsako sredo po sv. maši. Molitev bo trajala okoli 45 minut! Vabljeni k molitvi in češčenju.

VSİ SVETI (ČETRTEK, 1. 11.)

Na zapovedani praznik vseh svetnikov bodo sv. maše po nedeljskem razporedu ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰. Slovesno bogoslužje v čast vseh svetnikov bo ob 14⁰⁰ v župnijski cerkvi. Nadaljevali ga bomo z molitvijo za rajne na pokopališču.

Rožni venec za rajne bomo molili v župnijski cerkvi ob 17⁰⁰. Lepo povabljeni prav vsi k molitvi po družinah ali v cerkvi. Prav z molitvijo smo najlepše povezani z našimi rajnimi.

Mlade vabimo, da se pridružijo molitvi za umrle sovrstnike ob 19⁰⁰. Molitev začnemo v cerkvi in jo nadaljujemo po grobovih.



DAROVI ZA KARITAS

V naši župniji je že vrsto let navada, da na praznik vseh svetih pri popoldanskem bogoslužju in na dan vernih duš zbiramo darove za delovanje župnijske Karitas. Svojim rajnim lahko pomagamo z molitvijo, zadoščevanjem in dobrimi deli, torej so naši darovi lahko del skrbi za rajne. Prav tako pa lahko prižgemo kakšno svečo manj, dar zanjo pa darujemo za Karitas.

VSİ SVETI NA LJUBLJANSKIH ŽALAH

Nekateri imate grobove svojih rajnih na ljubljanskih Žalah. Na zapovedani praznik se bomo prav gotovo udeležili sv. maše. Zato objavljamo, da bodo **1. novembra** sv. maše na Žalah **vsako polno uro od 7h do 18h** v Cerkvi vseh svetih.

Ob 15h bo maševal eden od škofov. Molitve za rajne bodo **ob 14.15** na novem delu pokopališča pri spomeniku padlih v vojni za Slovenijo in **ob 16h** pri duhovniških grobovih.

VERNE DUŠE (PETEK, 2. 11.)

Spomin vernih rajnih! Sv. maše bodo ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰. Po sv. maši ob 8⁰⁰ bodo molitve tudi na starem delu pokopališča.

PRVI PETEK (2. 11.)

Vsak prvi petek obiskujemo bolnike po domovih. Lepo povabim vse, ki se zaradi starosti in bolezni ne morete udeleževati sv. maše, da sporočite vaše želje v župnišče.

Prav je, da redno pristopamo k sv. spovedi. Kdor opravlja pobožnost prvih petkov (in vsi drugi), je lep vabljen k sv. spovedi. Priložnost za to bo eno uro pred sv. mašo v cerkvi.

PRVA SOBOTA V MESECU (3. 11.)

Na prvo soboto v mesecu se posebej posvetimo Marijinemu Brezmadežnemu srcu. Božje materinstvo je v Fatimi obljubilo posebno varstvo tistemu, ki se bo posvetil tej Božji ljubezni. Zato vabljeni k pobožnosti prvih sobot. Premišljevalni rožni venec bomo molili pred Najsvetejšim eno uro pred sv. mašo, ki bo zvečer ob 18h. Ves čas molitve in premišljevanja bo tudi priložnost za sv. spoved. Vabljeni v varstvo Marijinega srca.

ZAHVALNA NEDELJA (4. 11.)

Ali imamo kaj, česar ne bi prejeli ali s čimer ne bi bili obdarovani? Odgovor na to vprašanje nas vabi, da se za vse zahvaljujemo Bogu. To počnemo vsak dan znova. Vsaka sv. maša je evarhistija, kar v grščini pomeni zahvala. Še posebno pa se Bogu jeseni zahvaljujemo za pridelke zemlje in delo človeških rok.

Podobno kakor lani vabimo **prav vse**, da se nam pridružite v tem zunanjem znamenju

darovanja. Prinesite svoj dar in ga **položite na ali pred oltar** (pri izbiri daru bodite iznajdljivi), **naj bo izraz in dokaz našega notranjega razpoloženja HVALEŽNOSTI BOGU za mnoge dobrote, ki smo jih dan za dnem deležni. Ne bomo pa pozabili izraziti hvaležnosti tudi svojim bližnjim, ki so sami – taki, kakršni so – velik Božji dar za nas.**



Lani je med drugim prišla pred oltar škatlica zdravil. Pozneje smo izvedeli, da so to zdravila, ki jih je nekdo po hudi bolezni prenehal jemati. Kako se ne bi Bogu zahvaljeval za zdravje tudi s to škatlico. Gotovo je še veliko vsega, za kar bi se mu želeli zahvaliti.

KATEHEZA DOBREGA PASTIRJA ZA OTROKE OD 3. DO 6. LET (PONEDELJEK, 5. 11.)

Že v prejšnjem Mihaelovem listu smo napovedali, da pripravljamo posebne kateheze Dobrega pastirja, namenjene predšolskim otrokom. Uvodno spoznavno srečanje otrok bo v **ponedeljek, 5. novembra, ob 16.30 v župnijskem domu.** Za te kateheze smo pripravili prostor, ki ima poseben vhod z zahodne strani doma, proti pokopališču. Starši, pripeljite svoje otroke na ta srečanja z Bogom.

KATEHEZA ZA ODRASLE (PONEDELJEK, 5. 11.)

Naslednje srečanje kateheze za odrasle bo v **ponedeljek, 5. novembra, po večerni sv. maši v župnišču.** Izhodišče za letošnja premišljevanja

je vera, saj obhajamo leto vere. Nekateri ste naročili Katekizem katoliške Cerkve, ki je zdaj dopolnjen, in Kompendij, ki je strnjen katekizem v vprašanjih in odgovorih. Te knjige lahko dobite v župnijski pisarni ali na srečanju samem. Kateheze vodi naš duhovni pomočnik prof. dr. Tone Štrukelj.

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE (8. 11.)

Prvi četrtek v mesecu je praznik vseh svetnikov. Zato bo v novembru molitev za duhovne poklice teden dni pozneje, to je v četrtek, 8. 11. Molitev pred Najsvetejšim bo po sv. maši s prošnjo za nove duhovne poklice in stanovitnost vseh poklicanih. Vanjo bomo vključili zlasti s. Sandro Salomejo Trojanšek, ki se pripravlja na prve zaobljube. Prav tako bomo molili za nove duhovne poklice med nami. Če ne morete priti k tej molitvi, lahko darujete za duhovne poklice svoje trpljenje in preizkušnje ter svoje delo in veselje.

FILMSKI VEČER V ŽUPNIJSKEM DOMU SV. MIHAELA (PETEK, 9. 11.)

Lepo vabljeni k ogledu filma Daj naprej (Pay It Forward). Gre za dramo o tem, kako spremeniti svet na bolje. Glavni junak predlaga, da je treba vse, kar doživimo lepega, dati naprej. Več vam bo spregovoril film, dolg 2 uri, v petek, 9. novembra, ob 18.45 v župnijskem domu.

TAIZÉJSKA MOLITEV MLADIH (SOBOTA, 10. 11.)

Mladi, petje, molitev ... To je Taizé. Kdor ima rad vse to, naj zagotovo pride v soboto, 10. 11., ob 19h na lepo molitev v župnijski cerkvi. Molitev ni namenjena samo mladim, čeprav jo oni pripravljajo. Povabljeni ste vsi!

KRSTI (NEDELJA, 11. 11.)

Na drugo nedeljo v mesecu ob 11h praznujemo prerodenje v krstni vodi naših župljanov. Letos je bilo krščenih v naši cerkvi že 36 otrok, kar vzbuja upanje in veselje za prihodnost našega občestva. Krščevanje v novembru bo v nedeljo, 11. 11., ob 11⁰⁰, srečanje za starše in botre pa v soboto, 10. 11., ob 16⁰⁰ v župnišču. Otroke lahko vedno prijavite že več kot mesec prej.

SVETOPISEMSKA SKUPINA (PONEDELJEK, 12. 11.)

Svetopisemska skupina ima naslednje srečanje v ponedeljek, 12. novembra, takoj po večerni sv. maši. Nagovarja nas Božja beseda 33. nedelje med letom s temi svetopisemskimi odlomki: Dan 12,1-3; Ps 16; Heb 10,11–14.18; Mr 13,24–32.

DELAVNICA IZ PAPIRJA (PETEK, 16. 11.)

Papir je eden najcenejših in najdostopnejših materialov, čeprav zelo pogosto pozabljamo nanj pri ročnih spretnostih, umetnosti in konjičkih. Iz krep papirja lahko izdelamo cele šopke nepozabnega cvetja. K temu nas bosta spodbudili voditeljci Martina Felicijan z Vranskega in Dragica Vrhovnik iz Tunjic na delavnici, ki bo v petek, 16. novembra, ob 16h v župnijskem domu. Prispevek za material je 15 EUR na udeleženca. Prijavijo se lahko otroci, ki so že spretni pri ročnih delih, in vsi odrasli, ki jih to delo zanima. Izdelali bomo več vrst cvetja: nageljne, vrtnice, kale, cinije ...



BREZJE: DUHOVNE VAJE ZA ZAKONCE (16.–18. 11.)

Zakonci za Kristusa vabijo zakonce na duhovne vaje, ki bodo od 16. do 18. novembra pri sestrah frančiškankah na Brezjah. Organizirano je varstvo otrok. Prijave ali informacije po tel. 031-454-831 ali www.zakonci.net.

DUHOVNI PLES (PETEK, 16. 11.)

Veseli smo lepega obiska na duhovnih plesih, ki pritegnejo z glasbo in gibi k slavljenju

in molitvi. Vse to objema celotnega človeka k hvaležnosti za dobro, ki ga prejemo. Srečanja se lahko udeležite mladi in stari. Tudi tisti, ki morda niti ne odobravate plesa, boste lahko v skladnih gibih slavili Boga. Za to obliko molitve ne potrebujete para, gre za skupno dinamiko molitve.

OTROCI IN MVM (SOBOTA, 17. 11.)

Mesec je naokoli, zato se bodo otroci in animatorji spet zbrali na srečanju Marijansko-vincencijanske mladine (MVM) tretjo soboto v mesecu, 17. novembra, od 10h do 12h. Letos nas nagovarja zgodba iz Narnije. Vsi otroci, ki hodite v osnovno šolo, ste lepo povabljeni. Pridite, ne bo vam žal.

DRUŽINSKA SV. MAŠA (NEDELJA, 18. 11.)

Naslednja družinska sv. maša bo v nedeljo, 18. novembra, ob 10h. Sodelovanje pri sv. maši in po njej pripravijo veroučenci in starši 7. razreda.

Na enem od srečanj so starši veroučencev izrazili začudenje, da posebej vabimo otroke k sv. maši, češ da je otroci ne razumejo. Res je sv. maša skrivnost in tudi tistim, ki jo kolikor toliko razumemo, še ni dano razumeti vsega, kar pri njej prejemo. Vesel sem, da starši spremljajo otroke k sv. maši. Razumljivo mi je tudi, da z njimi pridejo v cerkev čim bolj spredaj. Le kako naj otrok spremlja mašo, če sedi nekje za stebrom ali za hrbtom velikih, odraslih ljudi? Zato bo družinska sv. maša, ki jo vsak mesec pripravimo, spodbuda k njenemu razumevanju in veselemu sodelovanju. Prav tako vabijo k prepevanju mladi člani našega otroškega zbora Angelčki.

DEKANIJSKO SREČANJE ČLANOV ŽPS (NEDELJA, 18. 11.)

Vsako jesen se člani župnijskih pastoralnih svetov (ŽPS) zberemo na skupnem srečanju. Gost bo mag. Matej Cepin, strokovnjak za koordinacijo in upravljanje dela po skupinah. To bo lepa spodbuda za vse ŽPS med pripravo Slovenskega pastoralnega načrta. Dekanijsko srečanje članov ŽPS bo na Viru pri Domžalah ob 15h. Člani, lepo vabljeni!

GALA KONCERT RADIA OGNJIŠČE (NEDELJA, 18. 11.)

Radio Ognjišče vabi na 18. gala koncert, ki bo v nedeljo, 18. novembra, ob 15.00 in 19.00 v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani. Vstopnice so na voljo v tajništvu Radia (01 512 11 26), pri blagajni Cankarjevega doma in na vseh Petrolovih bencinskih servisih. Tudi z udeležbo in nakupom vstopnice podprete Radio Ognjišče. Skup držimo, pa bo šlo! Iskreno vabljeni.

ZAKONSKA SKUPINA (NEDELJA, 18. 11.)

V zakonski skupini se vedno ustavimo pri svetopisemskem odlomku iz Markovega evangelija. Ta najkrajši evangelij nas nagovarja na različne načine. Poleg svetopisemskega odlomka zakonci izberejo tudi svojo zakonsko ali družinsko tematiko za medsebojni pogovor. Naslednje njihovo srečanje bo v nedeljo, 18. novembra, ob 19h.

SREČANJE STARŠEV VEROUČENCEV 1. RAZREDA (PONEDELJEK, 19. 11.)

Vstop v veroučno šolo je za večino otrok z veroukom 1. razreda. Veseli smo lepega vpisa, saj k nam prihaja kar 47 otrok. S starši teh otrok se želimo srečati v ponedeljek, 19. novembra, po večerni sv. maši ob 18.30 v župnijskem domu. Lepo vabljeni!

SREČANJE ŽPS (TOREK, 20. 11.)

Srečanje ŽPS bo v torek, 20. novembra, takoj po večerni sv. maši. Pogovorili se bomo o adventu in pripravi na praznik rojstva našega odrešenika Jezusa Kristusa. Člani ŽPS, pridite!

SVETA CECILIJA (ČETRTEK, 22. 11.)

Na god zavetnice cerkvene glasbe se zahvaljujemo vsem, ki dar petja in igranja delite z župnijo. Naj bo sv. Cecilija priprošnjica za zdravje in veselje do petja. Hvala novim pevcem za okrepitev pevskega zbora. Prav tako pa seveda starim pevcem. S tvojim grlom in po tvojih ustih se daje čast Vsemogočnemu. Na pevskih vajah se bodo pevci Mešanega pevskega zbora sv. Mihaela srečevali vsak četrtek ob 20h v župnijskem domu. Veseli bomo vsakega, ki se bo odzval našemu vabilu.

POTOPISNO PREDAVANJE O SV. DEŽELI II. (PETEK, 23. 11.)

Prejšnji mesec smo že stopali po Sv. deželi. Tokrat se nam lahko pridružite pri drugem delu predstavitve svetopisemskih krajev v petek, 23. novembra, po večeri sv. maši.

DEKANIJSKO SREČANJE DRG (SOBOTA, 24. 11.)

Mnogi poznate kratico DRG za duhovno ritmično glasbo. To zvrst petja in igranja poznajo domala v vsaki župniji. Zato so se člani dekanijske mladine odločili, da pripravijo srečanje DRG, ki bo v soboto, 24. novembra, ob 19h v Domžalah. Nastopile bodo domače skupine DRG, gosti večera pa bodo člani vokalne skupine Glorija. Lepo vabljeni.

NEDELJA KRISTUSA KRALJA (25. 11.)

Zadnja nedelja cerkvenega leta je nedelja Kristusa, Kralja vesoljstva. Pri sv. maši ob 10h se bodo predstavili naši birmanci in oddali svojo prijavnico za sv. birmo. Povabljeni ste, da molimo k Svetemu Duhu zanje in za njihove družine.

Jezus je kralj, ki bo ob koncu sveta sodil žive in mrtve. Slišali ga bomo: »Kdor je iz resnice, posluša moj glas.«

VERA IN LUČ V MENGŠU (NEDELJA, 25. 11.)

Že nekajkrat smo se zbrali na srečanju Vere in luči v Mengšu. Veseli smo lepe udeležbe »lučk«, oseb s posebnimi potrebami, ter njihovih staršev in prijateljev. To je spodbuda, da začeto delo nadaljujemo ter v svoj krog pritegnemo nove lučke in njihove prijatelje. Ta objava naj bo povabilo na naslednje srečanje Vere in luči, ki bo v nedeljo, 25. novembra, ob 15h v Župnijskem domu sv. Mihaela v Mengšu.

TEDEN KARITAS

Nedelji Kristusa, Kralja vesoljstva, sledi teden Karitas, ki se na prvo adventno nedeljo konča z nedeljo Karitas. V sredo, 28. novembra, bo priložnost za darovanje na koncertu Klic dobrote. Neposredni prenos koncerta bo tudi po TV Slovenija in Radiu Ognjišče ob 20h. Hvala za vaše darove.

MEĐUGORSKI VEČER (PETEK, 30. NOVEMBER)

Marija v Međugorju nas nagovarja na različne načine. Ena od želja Kraljice miru je, da molimo in častimo njenega sina Jezusa. Zato vabljeni k skupni molitvi v petek, 30. novembra, po večerni sv. maši.

NAPOVEDUJEMO EVROPSKO SREČANJE MLADIH V RIMU (28. 12. 2012–2. 1. 2013)

Že razmišljate o tem, kje boste **za novo leto?** Mladi prostovoljci in bratje iz Taizéja se v Rimu že pripravljajo na evropsko srečanje mladih. Porojamo skupaj v Večno mesto, kjer nas odprtih rok in src pričakujejo mladi Rimljani s svojimi družinami! Skupaj z več deset tisoč mladimi iz vse Evrope bomo okušali njihovo gostoljubje, se trudili za globlje razumevanje ljubezni in vere, obiskali katakombe in grobove apostolov ter se **srečali s papežem Benediktom XVI.** Evropsko srečanje je namenjeno **mladim od 16 do 35 let. Prijave do 20. novembra, informacije: <http://www.drustvo-skam.si/>; taize@drustvo-skam.si; 01/426-84-77. Pri plačilu do 9. novembra 10 € popusta.**

SVETOVNI DAN MLADIH V BRAZILIJU – RIU DE JANEIRU (17.–28. 7. 2013)

Več o tem na <http://www.drustvo-skam.si/>; sdm@drustvo-skam.si ali po telefonu 01/426-84-77.

ZAHVALA

Hvaljen bodi, Gospod Bog, v vseh svojih stvarih. Od Gospoda vse prejemamo in k njemu se vse vrača. Hvaljen bodi, Gospod, v

vseh dobrih ljudeh, ki nam zavoljo tebe kaj dobrega storijo. Hvaljen bodi, Gospod, za vse župnijske sodelavce. Prav po njih dajemo Bogu čast in slavo. Hvala vsem, ki od svojih pridelkov



prinašate delež tudi v župnišče in tako skrbite za vzdrževanje domačih duhovnikov. Hvala vsem, ki skrbite za naš vrt in se z nami veselite lepih pridelkov. Hvala vsem, ki nam čistite in pospravljate in za nas kuhate.

Hvala vsem za velikodušnost pri darovanju za župnijski dom. Tako smo na Mihaelovo nedeljo skupaj zbrali 2753,61 €. Naslednji offer po tem namenu bo pri vseh mašah v nedeljo, 11. novembra.

KOLENDARJI 2013

V župnijski pisarni že lahko dobite za samo 2 € Marijanski koledar 2013. V njem so Marijine podobe z mnogih starodavnih in sodobnih Marijinih Božjih poti iz Slovenije.

Prav tako lahko dobite dvojni DVD s filmom o pokojnem vidcu Francu Špeliču – Šmavrskem za 20 €, avdio CD z zgodbo o Međugorju pa za 3 €.

Ko smo že pri cenah in prodaji, naj dodam, da je do konca oktobra posebna akcija za Katekizem katoliške Cerkve (25,90 €) in za Kompendij Katekizma (11,90 €). Nekaj izvodov tega imamo tudi v naši župnijski pisarni. Prosimo vse, ki ste te knjige že kupili pri nas, da se oglasite – vrnili vam bomo premalo računani popust.

ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10
telefaks: 01/723-01-11

POSLOVNA RAČUNA
0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰
Delavniki: 18⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avsensnik@rkc.si

PISARNA

- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

SPLETNA STRAN

www.zupnija-mengeš.si